2. feladat (kedd)
Kompozíció II.: gömbök térben, és 4 síkvetületükben
A feladatot A3-as méretű fehér papíron kell elkészíteni. A rajzokat az ismert kerettel és szövegmezővel kell ellátni.

A feladat során térkompozíciót kell készíteni különböző méretű gömbökből. Összesen 3 féle gömböt lehet felhasználni: átmérőjük 1, 2 ill. 4 egység lehet. A gömbök tetszőlegesen helyezkedhetnek el, de áthatások nélkül. A teljes kompozíció magassága nem haladhatja meg a perspektívikus háló szabta 12 egységes magasságot. 

A munka első fázisában az alaprajzi “tervet” kell elkészíteni egy 16*16 cm-es, 16 egyenlő négyzetre osztott területen, a tér három oldala mentén szervezve a kompozíciót. 

A második munkarészben a perspektív hálóval adott térben kell a terv távlati (látszati) képét elkészíteni a “negyedik” oldal felőli nézőponttal. Az alaprajzi tervet és a távlati képet ugyanazon az A3-as lapon kell beadni.

A másik A3-as lapon a tér 3 oldalának vetületi képét kell elkészíteni, egymás alá helyezett 16*12 cm méretű téglalapokban. A képeken a vetületi síktól max. 8 egység távolságra lévő gömböket kell ábrázolni.

Az ábrázolás kézi vagy digitális technikával történhet, de felhívjuk a figyelmet, hogy az AUTOCAD által szerkesztett perspektívikus háló olyan mértékig torzít, hogy a feladat céljaira nem használható!! Az ARCHICAD-ben felrajzolhtó perspektívikus háló megfelelő!!!!

Az árázolás során javasolt vonalvastagságok: 

vékony (pl. 0,25): a perspektív háló és a vetületi egységháló vonalai,

vastag (pl. 0,5): a gömbök kontúrvonalai, 

vastag szaggatott (pl. 0,5): a gömbök nem látszó kontúrvonalai,

kiemelt (pl. 1,0): az alaprajzi kompozíció belső térhatárának kontúrvonala.

